



Република Србија
ОПШТИНА БРУС
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одсек за инспекцијске послове,
пољопривреду, водопривреду и
заштиту животне средине
Број: **347-2-3/2020-IV-07**
26.10.2020.год.

Б Р У С

На основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015, 44/18 и 95/18), инспекција је дужна да сачини Годишњи план инспекцијског надзора, који се спроводи кроз оперативне (полугодишње, тромесечне и месечне) планове инспекцијског надзора.

ПЛАН РАДА ОДСЕКА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ, ПОЉОПРИВРЕДУ, ВОДОПРИВРЕДУ ЗА 2021. ГОДИНУ

САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА

(ПРЕДЛОГ)

Општи подаци:

- **Број инспектора** - На крају 2020. године у саобраћајној инспекцији радио је 1 извршилац.

Саобраћајна инспекција врши надзор над спровођењем Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о превозу путника у друмском саобраћају, Закона о превозу у друмском саобраћају и одговарајућих одлука и то: Одлуке о ауто-такси превозу путника на територији општине Брус („Службени лист општине Брус“ број 2/2013 и 11/2013) и Одлуке о јавном превозу у друмском саобраћају на територији општине Брус ("Службени лист општине Брус", број 1/2014).

Послове надзора из надлежности саобраћајне инспекције обавља један инспектор.

***Послови инспектора:** Врши инспекцијски надзор на основу Закона, подзаконских аката и Одлука Скупштине општине Брус, а у вршењу инспекцијског надзора по службеној дужности или поводом пријаве грађана, редовно обилази део терена који му припада, прима телефонске, усмене и писмене пријаве грађана и по њима поступа у складу са својим надлежностима. О уоченим чињеницама приликом инспекцијског надзора сачињава записник. Врши унос и обраду предмета, као и чување свих списа предатих и насталих у раду. У оквиру својих обавеза подноси захтев за покретање прекршајног поступка. Подноси извештаје о раду и обавља друге послове из делокруга Општинске управе Брус. Инспектор сарађује са другим надлежним инспекцијама, правосудним органима и службеницима Министарства унутрашњих послова.

***Прописи по којима поступа саобраћајна инспекција:**

ЗАКОНИ

1. **Закон о превозу терета у друмском саобраћају** („Сл.гласник РС“, бр. 68/2015 и 41/2018),
2. **Закон о превозу путника у друмском саобраћају** („Сл.гласник РС“, бр. 68/2015, 41/2018, 44/2018- др.закон, 83/2018, 31/2019 и 9/2020),
3. **Закон о превозу у друмском саобраћају** („Сл.гласник РС“, бр. 46/95, 61/2005, 91/2005, 62/2006, 31/2011 и 68/2015- др. закони),
4. **Закон о општем управном поступку** („Сл. гласник РС“, бр.18/2016 и 95/18- аутентично тумачење),
5. **Закон о прекршајима** („Сл. гласник РС“, бр. 65/2013, 13/2016, 98/2016- одлука УС, 91/2019 и 91/2019 - др.закон),
6. **Закон о инспекцијском надзору** („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015, 44/2018- др.закон и 95/2018).

ОДЛУКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БРУС

1. Одлука о ауто- такси превозу путника на територији општине Брус („Службени лист општине Брус“, број 2/2013 и 11/2013).
2. Одлука о јавном превозу у друмском саобраћају на територији општине Брус ("Службени лист општине Брус", број 1/2014).
3. Одлука о аутобуским стајалиштима

КОНТРОЛА ПРЕВОЗА ПУТНИКА И ТЕРЕТА

Превоз терета се може вршити као обављање јавног превоза терета и превоз терета за сопствене потребе.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора саобраћајна инспекција процењује да је ризик низак у области јавног превоза терета и средњи у области превоза терета за сопствене потребе.

Сходно процењеном ризику редовне инспекцијске контроле у овој области ће се вршити једном недељно током целе године, по пријавама и по службеној дужности.

Посебна пажња контроли превоза терета ће се посветити у периоду јун- јул и септембар- октобар, када је интензивнији превоз (превоз воћа и огревног дрвета) и када ће се поред редовних контрола вршити и ванредне контроле.

Редовне контроле ће се вршити у радно време током целе године, док ће ванредне контроле у назначеним периодима бити вршене ван редовног радног времена у поподневним, односно вечерњим часовима и викендом.

Предмет ових контрола ће бити субјекти који су регистровани за обављање јавног превоза ствари, који буду затечени у обављању јавног превоза на територији општине Брус и субјекти који су регистровани за превоз терета за сопствене потребе.

Инспекцијски надзор ће се споводити на свим јавним путевима, а у периоду јун-јул на путевима који гравитирају ка локацијама хладњача, односно у периоду септембар-октобар на путевима који гравитирају локацијама на којима се налази већа количина огревног дрвета.

У циљу превентивног деловања јавност ће се путем локалних медија обавештавати о плану активности инспекције, као и о потребним одобрењима које субјекти морају имати.

Ауто- такси превоз представља посебан вид јавног ванлинијског превоза коме се посвећује посебна пажња.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора саобраћајна инспекција процењује да је ризик средњи.

Сходно процењеном ризику редовне и ванредне контроле превоза путника на територији општине Брус ће се обављати континуирано у току целе године.

Редовне контроле ће се обављати у току радног времена, док ће се ванредне контроле вршити викендом и ван редовног радног времена.

Контроле ће се вршити на свим путевима и улицама на територији општине Брус, а код привредних субјеката- правних лица и у њиховим пословним просторијама.

Контроли ауто-такси превоза се посвећује посебна пажња, имајући у виду да је општина донела прописе, којим посебно уређује овај вид превоза путника.

Контроле ауто-такси превоза ће се обављати континуирано током целе године у редовним и ванредним контролама у складу са потребама. Контроле ауто-такси превоза обухватају проверу регистрације такси радње, проверу поседовања решења о одобрењу обављања ауто-такси превоза на територији општине Брус, рока важења годишње потврде о прегледу возила, проверу такси легитимација, начина наплате услуга и укључења таксиметра.

Посебан акценат у контролама, у циљу сузбијања сиве економије, ће се ставити на поседовање важећих решења о регистрацији предузећа и радњи.

Такође, у контролама вршиће се провера обављања такси превоза на територији општине Брус ауто-такси превозника који имају регистровану радњу на територији других општина.

У циљу превентивног деловања јавност ће се путем локалних медија обавештавати о плану активности инспекције, као и о потребним одобрењима које субјекти морају имати. Такође, два пута годишње, а по потреби и чешће одржаваће се састанци са

представницима удружења на којима ће се размењивати информације о стању у овој области и потреби корекције плана контроле ауто- такси превоза.

ОДНОС ИЗВРШЕНИХ РЕДОВНИХ И ВАНРЕДНИХ НАДЗОРА

1. Редован - планирани инспекцијски надзор се врши свакодневно.
2. Ванредан инспекцијски надзор се врши због предузимања хитних мера ради спречавања или отклањања непосредне опасности, по пријави грађана на основу захтева, телефонским путем и електронским путем.
3. Допунски инспекцијски надзор се врши по службеној дужности и поводом захтева надзираног субјекта.
4. Контролни инспекцијски надзор се врши ради утврђивања извршених мера које су предложене или наложене редовном или ванредном инспекцијском надзору.
5. Канцеларијски инспекцијски надзор се врши у службеним просторијама инспекције, увидом у акте, податке, и документацију надзираног субјекта.

САОБРАЋАЈНИ ИНСПЕКТОР
Анкица Козић, дипл. инж. саобраћаја



ОПШТИНА БРУС

**Комисија за координацију
инспекцијског надзора над пословима
из изворне надлежности општине Брус**

Број: 344-60-2/2020-I

24.12.2020. године

Б Р У С

На основу члана 10. и 12. Закона о инспекцијском надзору ("Службени гласник РС", број 36/2015, 44/2018 и др. закон и 95/2018), Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Брус, даје **позитивно мишљење** на предлог Годишњег плана инспекцијског надзора за 2021. годину Одсеку за инспекцијске послове, пољопривреду, водопривреду и заштиту животне средине Општинске управе општине Брус-саобраћајној инспекцији.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Валентина Милосављевић**

